

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Міжвідомчої робочої групи

Від 26 лютого 2009 р. № 1

С.М.БУГАЙ

ПОЛОЖЕННЯ **про Міжвідомчу робочу групу з питань протидії** **ксенофобії, міжетнічній та расовій нетерпимості**

1. Міжвідомча робоча група з питань протидії ксенофобії, міжетнічній та расовій нетерпимості (далі – Міжвідомча робоча група) є постійно діючим дорадчим органом, утвореним при Кабінеті Міністрів України з метою запобігання, комплексної протидії та подолання проявів ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості в українському суспільстві.

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є:

вивчення і аналіз стану поширення проявів ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості в українському суспільстві, причин виникнення й розповсюдження цих явищ;

розробка цільових програм і концепцій із питань протидії проявам ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості, а також попередження розповсюдження інформаційних матеріалів зазначеної тематики, що негативно впливають на суспільну мораль та внесення в установленому порядку пропозицій щодо вдосконалення законодавства з цих питань;

сприяння координації Кабінетом Міністрів України та узгодження заходів із протидії проявам ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості в українському суспільстві, а також попередження розповсюдження інформаційних матеріалів зазначеної тематики, що негативно впливають на суспільну мораль, які розробляються та реалізуються відповідними органами виконавчої влади України;

сприяння розвитку міжнародного співробітництва між органами державної влади України та інших країн, міжнародними організаціями у сфері протидії проявам ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань має право:

отримувати в установленому порядку від органів виконавчої влади, інших державних органів та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

при прийнятті рішень враховувати пропозиції та рекомендації органів виконавчої влади, інших державних органів та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій;

проводити аналіз ефективності заходів із протидії проявам ксенофобії, міжетнічній та расовій нетерпимості в українському суспільстві, що вживаються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями в межах їхньої компетенції, інформувати про результати Кабінет Міністрів України;

готувати для Кабінету Міністрів України пропозиції щодо підвищення ефективності роботи з протидії проявам ксенофобії, міжетнічній та расовій нетерпимості в українському суспільстві;

залучати в установленому порядку до роботи Міжвідомчої робочої групи представників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками);

в разі необхідності створювати тимчасові експертні підгрупи для виконання окремих завдань.

5. Основною формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, що скликаються за ініціативою голови або членів групи у разі потреби, але не рідше ніж 2 рази на рік.

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а за його відсутності – один із членів групи за рішенням присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група формує пропозиції і рекомендації з питань, віднесених до її компетенції. Пропозиції і рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більшість присутніх на засіданні її членів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції і рекомендації Міжвідомчої робочої групи оформляється протоколом, що підписується головуючим на засіданні.

Пропозиції і рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізовані шляхом прийняття відповідних актів Кабінетом Міністрів України.

6. Міжвідомча робоча група створюється у складі голови, секретаря та членів групи.

7. Головою Міжвідомчої робочої групи за посадою є Перший заступник Голови Держкомнацрелігій.

Голова Міжвідомчої робочої групи:

здійснює керівництво діяльністю Міжвідомчої робочої групи і відповідає за виконання покладених на неї завдань;

затверджує плани роботи Міжвідомчої робочої групи та порядок денний засідань;

звітує перед Кабінетом Міністрів України про результати роботи Міжвідомчої робочої групи;

вносить зміни до персонального та кількісного складу Міжвідомчої робочої групи;

представляє Міжвідомчу робочу групу у відносинах із органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями.

8. Забезпечення поточної роботи Міжвідомчої робочої групи здійснює її секретар.

9. Організаційне забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи здійснює Держкомнацрелігій.